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Místo inspekční činnosti 

Inspekční činnost na místě 

Základní škola a Mateřská škola Uherský Brod­ 
Újezdec, příspěvková organiz ace 
Podhájí 291, 687 34 Uherský Brod - Újezdec 
cechova@zsujezdec.cz 

70 932 301 
600 124 304 
příspěvková organiz ace 

Soňa Čechová 
Město Uherský Brod 
Podhájí 291, Uherský Brod 
21 . 1 . 2025 - 23. 1 . 2025 

Inspekční činnost byla zahájena odesláním pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání posky tovaného základní školou 
a mateřskou školou podle § 174 odst.  2 písm. a), b) a c) zá kona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, zá kladním, středním, vyšším odborn ém a jiném vzdělávání, ve znění 
pozdějších předpisů (školský zákon), za období od poslední inspekční činnosti. 

Charakteristika 

Základní škola a Mateřská škola Uherský Bro d-Újezdec, příspěvková organizace (dále 
škola) vykonává činnost základní školy, mateřské školy, školní dru žiny a školní jídelny­ 
výdejny, kamje dováženo jídlo z nedaleké Základní školy, Uherský  Bro d, Na výsluní 2047. 



V mateřské škole bylo zapsáno k datu  inspekce v jedné třídě 23 dětí ve věku 3 až 7 let, 9 dětí 
plnilo povinnost předškolního vzdělávání, z toho byly 2 děti s odkladem povinné školní 
docház ky. V době inspekční činnosti mateřská škola identifi kovala 2 děti se speciálními 
vzdělávacími potřebami a 1 dítě plnilo povinné předškolní vzdělávání fo rm ou individuálního 
vzdělávání.  

K datu inspekční činnosti navštěvovalo základní školu v pěti třídách 1. - 5. ro čníku 89 žáků, 
z toho 7 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami s přiz naným 1. až 3. stupněm 
podpůrn ého opatření a 2 žáci s odlišným mateřsk ým jaz ykem. 

Zájmové vzdělávání navštěvovalo 60 účastníků ve dvou odděleních školní dru žiny. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Činnost školy korespondovala s reálně nastavenou a sro z umitelnou vizí školy,jejíž cíl e byly 
postu pně velmi úspěšně naplňovány jak v oblasti z kvalitňování materiálních podmínek 
pro  výchovu a vzdělávání dětí a žáků, tak v oblasti spolupráce s ro diči a obcí i ve vedení dětí 
a žáků k ro z voji komunikačních dovedností a vzájem né spolupráci. Přehledně nastavená 
organizační stru ktura  a jasně delegované kompetence podporo valy efe ktivitu řízení školy 
a přispívaly k jejímu bezpro blémovému chodu. 
Část svých pra vomocí v řídící a kontro lní činnosti delegovala ředitelka vhodně na své tři  
zástupkyně pro  mateřskou školu, základní školu a školní dru žinu. Přenesené kompetence 
pro  řízení mateřské školy umožňovaly zástupkyni ředitelky pro  mateřskou školu efe ktivně 
organizovat a realizovat každodenní činnosti mateřské školy. Kontro lní a hospitační činnost 
byla pra videlná a vhodně vedená zástupkyní ředitelky pro  mateřskou školu, která 
posk ytovala účinná doporu čení ke zlepšení pedagogického pro cesu. Hospitační činnost 
v zák ladní škole pro bíhala pra videlně a její následné vyhodnocení poskytovalo efe ktivní 
zpětnou vazbu pedagogům pro  další podporu  ro z voje jejich pedagogických dovedností.  

Složení stabilního pedagogického sboru  včetně asistentů pedagoga umožňovalo plnit záměry  
a cíl e školních vzdělávacích pro gra mů. Realizace vzdělávacích aktivit mateřské školy 
i základní školy vycházela z její základní vize poskytnout dětem a žákům příjem né ro dinné 
pro středí s cíl em naplňovat základní principy vzdělávání.  
Ředitelka školy podporo vala další vzdělávání pedagogických pra covníků, které bylo 
plánováno s ohledem na aktuální potřeby školy, a využívala příl ežitosti pro  vlastní pro fe sní 
ro z voj. Účastí  v dalším vzdělávání byly pro hlubovány z nalosti a dovednosti vyučujících, 
jejich nové poznatky a zkušenosti vytváře ly vhodné předpoklady pro  z kvalitnění 
vzdělávacího pro cesu. Info rm ace ze vzdělávacích akcí byly pedagogy sdíl eny a následně 
účinně využívány ve výuce. 

Pora denské služby kvalitně zajišťovali v rámci působení školního pora denského pra coviště 
výchovný pora dce, metodik prevence a školní speciální pedagog v aktivní součinnosti 
s celým pedagogickým tý mem. Spolupráce pedagogů s asistenty  pedagoga, předmět 
speciálně pedagogické péče i pedagogická intervence umožňovaly úspěšné začlenění žáků 
se speciálními vzdělávacími potřebami do výuky. A ktivní spolupráce s pedagogickými 
pra covníky i zákonnými zástupci žáků umožňovala pedagogům ry chle reagovat na případné 
obtíže ve vzdělávání či chování u jednotlivých žáků. Vzdělávací působení směřo vané pro ti 
rizikovým fo rm ám chování bylo součástí výchovných a vzdělávacích aktivit školy, vz niklé 
pro blémy byly identifi kovány a důsledně řešeny ve spolupráci se zákonnými zástupci žák ů. 
V rámci minimálního preventivního pro gra mu byly realizovány vhodné aktivity , 
které reagovaly na aktuální pro blematické jevy vyskytující se ve škole nebo se jim snažily 

2/8 



předcházet. Výraznou pozornost škola věnovala vzájem ným vztahům mezi pedagogy a žá ky 
a také mezi žáky. Za význam ného partnera škola považuje rodiče žáků, kteří jsou pro ni 
při rozeným partnerem. 

Prostředí školy bylo podnětné a esteticky upravené. Škola má velmi dobré prostorové 
i materiální podmín ky, využitím fi nančních zdrojů z projektů a programů byla zvýšena 
úroveň materiáln ích podmínek pro základní i předškolní vzdělávání v oblasti mult imediáln í 
techn iky a didaktických pomůcek. Zejména k rozvoji enviromentální výchovy 
a pohybových aktivit slouží mateřské škole přebudovaná školní zahr ada rozšíř ená o přírodn í 
zahr adu. Všechn y děti i žáci školy mohou využívat modern í multifu n kční hř iště 
v bezprostřední blí zkosti školy. Prostorové uspořádání tříd mateřské školy podporovalo 
kli dný průběh čin ností během dne i možnost vytvoření dostatečného m nožství center aktivit 
rozvíjejících spontán ní, konstruktivní i námětové hry . Třídy byly vybaveny odpovídající m 
m nožstvím kvalitních hr aček a didaktických i digitálních pomůcek, které vyhovovaly 
zájmům a potřebám dětí a vytvá řely optimální podmín ky pro jejich všestran ný rozvoj. Školní 
zahr ada navazovala na školu a svým vybavením umožň ovala dobré podmín ky pro celoroční 
realizace pohybových a vzdělávací ch a ktivit. 

Školou stanovená pravidla pro zajištění bezpečnosti dětí i žáků byla účin ná, děti i žáci jsou 
o možn ých bezpečnostních rizicích pravidelně a přiměřeně věku seznamovány s možn ým 
nebezpečím. 

Stravová ní dětí a žáků zajišťo vala škola prostřednictvím školní jídelny-výdejny, umožň uje 
strávníkům volbu mezi dvěma jídly, z n ichž jedno je zaměřeno na racionální zelen inovou 
výživu, což přispívá kjejich zdravému vývoji, stejně tak jako nabídka ovoce, zeleniny, 
mléka a mléčných výrobků v rámci projektu. Součástí stravovací ho režimu bylo po dobu 
pobytu dětí v mateřské škole zajištění pitného režimu. 

Fun kční spolupráce školy se zřizovatelem vedla k rozvoji materiálních podmínek 
pro vzdělávání i k zapojen í školy do kulturního života v obci. V průběhu vzdělávání byly 
školou vytvářeny kvalitní podmín ky pro komunikaci se zákon nými zástupci žáků, kteří byli 
průběžně info rmováni o celkovém dění školy a ve spolupráci se školou se účastnili m noha 
čin ností školy. Řadu akcí i sa mi pořádali prostřednictvím rodičovského klubu eRKo. 
Společné aktivity žáků školy a jejich rodin umožň ovaly a ktivní zapojení rodičů do života 
školy a přispívaly k posilování sociálních vazeb mezi školou, žáky a jejich rodinami. 
Úspěšná byla účelná kooperace s vnějšími partnery zaměřená na pohybový rozvoj 
dovedností dětí v mateřské škole. Efe ktivním zapojením dětí do sportovních čin ností 
za podpory jejich rodičů získávaly děti prvotní zkušenosti a dovednosti v míčových 
hr ách, plavání, bruslení a základech lehk é atletiky. Vstříc ná a oboustran ně přínosná 
je spolupráce se zájmovými organizacemi v místě i okolí  při realizaci společných akcí.  

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Předškolní vzdělávání probíhalo v klidné a přátelské atmosféře se vstřícným pedagogickým 
přístupem ke všem dětem. Cíl e vzdělávání účelně vycházely z očekávaných dovedností 
uvedených v motivačních tématech třídního vzdělávací ho programu. Pro plánování 
individualizované vzdělávací  nabídky však nebyly plně využívány info rmace z pedagogické 
diagnostiky. Pestrá vzdělávací  nabídka podporovala efe ktivní naplňování díl číc h 
vzdělávací ch cíl ů, vzdělávací úspěch a motivaci k učení každého dítěte. Nastavená 
organizace vzdělávání umožňovala respektovat potřeby a zájmy dětí, zajišťo vala plynulost, 
vyváženost a provázanost spontá n ních a řízených čin ností.  Řízené čin nosti byly vhodně 
motivačně zaměřené, učební pomůcky byly účin ně využívány. Při řízených čin nostech 
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se efe ktivně střídaly metody a fo rm y vzdělávání.  Kvalitně zařa zené skupinové 
a koopera tivní čin nosti pomáhaly dětem při  spolupráci, ale i se plně soustředit na vzdělávací 
čin nosti a umožň ovaly individuální přístup k dítěti při  získávání jeho nov ých dovedností 
a zkušeností.  Děti byly účelně kladenými otázkami v ybízeny k pře mýšlení a ře šení daných 
pro blémů. Cíl enou vzdělávací nabídkou pro  děti v povin ném pře dškolním vzdělávání byl 
podporo ván ro zvoj souvislého v yjadřo vání, poznávací ch pro cesů, matematické, 
přír odovědné a čtenářské gra motnosti. V průběhu vzdělávání byly účin ně zařa zovány 
pěvecké čin nosti podporu jící ro zvoj paměti, souvislého v yjadřo vání, ry tmu a zpěv u. 
Pra videlně realizované řízené zdra votně preventivní pohybové aktivity  dobře podporo valy 
ro zvoj motorických dovedností dětí.  Efe ktivně byly do vzdělávací ch čin ností zařa zovány 
didaktické, digitální pomůcky a práce s intera ktivní tech nikou, které u dětí podporo valy 
ro zvoj divergentního a logického myšlení.  Závěr vzdělávací ch čin ností byl pedagogy 
v yhodnocován. Děti byly za své v ýsledky vhodně oceňovány a byla jim poskytována 
podnětná zpětná vazba, podporu jící jejich sebedůvěru , částečně byly v ytv áře ny příl ežitosti 
pro  sebehodnocení, méně pro  vzájem né vrstevnické hodnocení.  

Základní vzdělávání pro bíhalo v příjem né pra covní atmosféře , v ýuka byla pro myšlená. Žáci 
byli seznámeni s cíl em hodiny, který  v ycházel z očekávaných v ýstupů školního 
vzdělávací ho pro gra mu pro  základní vzdělávání.  Stanovené cíl e v ýuky byly kon krétní 
a přiměře né věku žáků. Žáci dodržo vali nastavená pra vidla a byli podněcováni k aktivnímu 
zapojení do v ýuky. Úvodní i průběžn á motivace byla účelná a podporo vala zájem žáků 
o učení.  Žáci bez obav kladli dotazy a při měře ně svému věku reagovali na otázky, byli 
vedeni k diskusi a v ysvětlení vlastního názoru . Výuka podporo vala optimální ro zvoj 
schopností a dovedností  každého jednotl ivce a vstřícný přístup v yučující ch podporo val 
oboustran nou a otevřenou komunikaci. Žákům byl poskytován dostatek času pro  řešen í 
i dokončení úkolu. Využívané fo rm y a metody práce byly pestré a vhodně podporo valy 
dosažení stanovených vzdělávací ch cíl ů. Při v ýuce byla zastoupena samostatná práce žáků 
a fr ontální v ýuka, v ýra zně byly v yužity  skupinové aktivity , v několika hodinách práce 
ve dvojicí ch. Žáci dokázali velmi dobře pra covat ve skupinách, byli vedeni k respektování 
názoru  dru hého, spolupráci a komunikaci. Využívané učební pomůcky podporo valy 
názorn ost v ýuky, vhodně byla používána digitální tech nika. Ojediněle byli žáci vedeni 
k získávání info rm ací z různých zdro jů. Ve v ýuce byla žákům poskytována průběžná zpětná 
vazba k pro váděným čin nostem, závěrečné hodnocení ve vztahu ke stanoveným cíl ům bylo 
účelně zařa zováno. Žáci byli cíl eně veden i k sebehodnocení i k vzájem nému hodnocení.  

Zájmové vzdělávání ve školní dru žině účelně doplňovalo vzdělávací nabídku školy. 
Účastníci zájmového vzdělávaní měli dostatek pro storu  pro  kreativní čin nosti, relaxaci 
a hern í aktivity . Při  zájmovém vzdělávání byly ro zvíjeny individuální zájmy a dovednosti 
všech účastníků. 

Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Nastavená úroveň vzdělávání zohledňovala věkové potřeby dětí předškolního věku. 
Dosažené v ýsledky svědčí o postupném osvojování klíčov ých kompetencí i základů 
fu n kčníc h gra motností důležitý ch pro  další ro zvoj dětí.  S ohledem na sv ůj věk byly děti 
velmi dobře  adaptované na nastavený režim vzdělávání, při měře ně aktivní, samostatné 
a úspěšně zvládaly sebeobsluhu. Bez pro blémů navazovaly kontakt s dospělými, dobře  
komunikovaly mezi sebou, uměly fo rmulovat otázky a sdělit svá přání, požadavky a názory . 
Při  čin nostech a h rách uměly aplikovat dříve získané znalosti a dovednosti. Děti v povin ném 
pře dškolním vzdělávání dokázaly samostatně rozvíjet h ru, dobře zvládaly základní 
pohybové dovednosti i jednoduché pra covní úkony. Při čin nostech se dokázaly soustředit 
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na zadávané úkoly a hledaly řešení dané situace. Pro kazovaly dobré poznatky i dovednosti 
v oblastech předčtenářské, předmatematické, sociáln í a přír odovědné gra motnosti. 

Mateřská škola měla zavedený systém průběžn ého sledování individuálníc h pok roků dětí 
při vzdělávání, zjištěné info rm ace však neobsahovaly další vzdělávací postupy, opatření 
či metodická doporu čení, jak s každým jednotl ivý m dítětem pra covat dál.  Pro  děti 
s odk ladem povin né školní docházky měla mateřská škola zavedený cíl ený plán  pro  zajištění 
optimálního ro zvoje dětí , který  byl i pra videlně vy hodnocován. Škola účin ně zajistila 
individuální speciální práci pro  děti se závažn ými vadami řeči pod pra videlným odborn ým 
vedením extern ího logopeda. 

Mateřská škola na základě svý ch přínosných pro jektů umožň uje všem dětem a jejich 
ro dičům ak tivní zapojení do školních akcí.  Podporu je tak ro zvoj talentu  a nadání dětí.  

Pedagogové základní školy během vzdělávání průběžn ě získávali info rmace o vzdělávacím 
pok roku žáků, ověřovali a hodnotili jejich vzdělávací vý sledky. Info rm ace o posunech 
vý sledků vzdělávání jednotlivý ch žáků byly pra videlně vy hodnocovány a následně byla 
přijímána potřebná opatření pro  zvý šení kvality  vzdělávání.  Dosahované vý sledky žáků byly 
v souladu s poža dovanými vý stupy školního vzdělávacího pro gra mu pro  zák ladní 
vzdělávání.  Škola vy tvářela dobré podmín k y pro  dosažení očekávaných vý sledků vzdělávání 
a poskytovala podporu  vzdělávání nabídkou doučování nebo konzult ací s pedagogy. 
O vý sledcích vzdělávání byli zákon ní zástupci žáků průběžn ě info rm ováni. Pro střednictvím 
extern ího testování škola získávala info rm ace o vzdělávacíc h vý sledcích svý ch žáků. 
Ve sledovaném období byli do extern ího testování zapojeni žáci 5. ro čníku. S vý sledky 
testování škola dále pra covala a přijímala opatření pro  jejich zlepšení.  Škola poskytovala 
zákon ným zástupcům i širo ké veřejnosti dostupným způsobem info rm ace o přijímání žáků 
a vzdělávací nabídce. 

Spolupráce školy s okolními školami, na které odcházejí žáci pátého ro čníku, ve sledovaném 
období pro bíhala pro středn ictvím společných pro jektový ch aktivit.  

Základní škola vy tvářením příznivý ch podmínek a motivací žáků podporo vala jejich 
zapojení do vědomostních, sport ovních a uměleckých soutěží.  Prezentací školy na veřejnosti 
byly podporovány sociální a občanské kompetence dětí a žáků a pozitivně pro h lubovány 
vazby mezi školou a veřejností.  Společné aktivity  byly pro  školu, děti i žáky pro spěšné, 
ro zvíjely aktivně jejich komun ikační schopnosti a sociální dovednosti. 

Závěry 

Vý voj školy 

- Zkvalitnění materiálně tech nických podmínek v mateřské škole i v základní škole 
podporu jící zařazení info rm ačních a komunikačních tech nologií do vý uky. 

- Zapojení do pro jektové čin nosti. 

Úpra va a doplnění školní zah rady na příro dní klimatickou zah radu a následné zkvalitnění 
tech nického i didaktického záz emí pro  vý chovu  dětí a žáků ve ven kovním pro středí.  

Silné stránk y 

Mateřská škola 

Mateřská škola vy užívala v průběhu vzdělávání efe ktivní metody a fo rm y. (4.2 ) 
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Základní škola 

Oboustra n ně přínosná spolupráce s vnějšími part nery , zákon nými zástupci 
a zř izovatelem. (1 .5) 

- Fun kční vzájem né pro pojení vzdělávacích čin ností mezi mateřskou školou, základní 
školou a školní dru žinou. Vedení školy cíleně podporu je pozitivní pro sociální vzt ahy 
mezi pedagogickými pra covníky, což vede k ro zvoji a posílení školního klimatu v rámci 
celého subjektu. (2.2) 

- Aktivní přístup vedení školy při  zk valitňování pro storo vých a materiálních podmínek 
školy pro  zvý šení kvality předškolního, základního a zájmového vzdělávání. (2.4 ) 

- Aktivní využívání účelných metod a fo rem práce v průběhu vyučo vacích hodin účin ně 
podporu jící vzdělávání žáků školy. (4.1) 

- Podpora  kompetencí žáků v oblasti sociálního a osobnostního ro zv oje. (4.4 ) 

Číselné ozn ačení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr. cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  
- Mateřská škola 

- Pro  plánování vzdělávání mateřská škola nevyužívala výsledky vzdělávání vedené 
v pedagogické diagnostice. (4.3) 

- Vedené pedagogické záznamy neobsahovaly metodická doporu čení pro  další rozvoj 
dítěte. (5.1 ) 

- Základní škola 

- V průběhu výu ky věnovaný malý pro stor práci s různými info rmačními zdroji. (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr. cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Pro  plánování vzdělávání využívat info rmace v pedagogické diagnostice. 

Zaměři t se v pedagogické diagnostice na opatření, která budou obsahovat metodická 
doporu čení, jak pra covat s dítětem dál.  
Vést žáky během výuky k intenzivnějšímu využívání info rmačních zdrojů. 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelc e školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 

6/8 



Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1. Výpis z rejstříku škol a školsk ých zařízení ze dne 2. 1. 2025 
2. Koncepce rozvoje školy 
3. Dokumentace školy podle§ 28 odst. 1 školského zákona ve školním roce 2023/2024, 

2024/2025 k datu inspekce 
4. Zápisy z třídních schůzek rodičů ve školním roce 2024/2025 k datu inspekce 

5. Individuální záznamy o dětech vzdělávaných v mateřské škole k datu inspekce 
6. Plán DVPP školní rok 2024/2025 k datu inspekce 
7. Hospitační a kontrolní činnost školní rok 2023/2024, 2024/2025 k datu inspekce 
8. Dokumentace k činnosti školního poradenského pracoviště k datu inspekce 
9. Dokumentace k zajištění podmínek bezpečnosti a zdraví dětí a žáků, ke školnímu 

stravování, k personálním a k fi nančním podmínkám k datu inspekce 

Poučení 

Podle § 174 odst. 1 1 školského zákona může ředitelka školy podat připomínk y 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí.  
Případné připomínky zašlete prostřednic tvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitele inspektorátu. 

In spekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasíl á Česká školní inspekce zřiz ovateli  a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 1 0 let ve škole nebo školském 
zaříz ení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Mgr.  Jitka Pomykalová, školní inspek torka, vedoucí inspekčníh~ ( Í7- ~ ,--- 
Mgr.  Světla Mitáčková, školní inspektorka ;;;: ~ h~ 0 
Mgr.  Ja na Chodníčková, školní inspektorka C 
Bc. Ja na Mazáková, kontrolní pra covnice /tf/,1.,,1Av 

3.2.2025 
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7275719-000-250203131529

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIZ-42/25-Z vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý7275719-000-250203131529
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 8

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 03.02.2025

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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